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Lenguaje Maquina Como funciona la memoria de la maquina?

Unidades Basicas

Cual es el lenguaje maquina?

El lenguaje utilizado por el procesador se denomina lenguaje
mdaquina. Se trata de datos tal como llegan al procesador, que
consisten en una serie de 0 y 1 (datos binarios).

El lenguaje maquina, por lo tanto, no es comprensible para los
seres humanos, razén por la cual se han desarrollado lenguajes
intermediarios comprensibles para el hombre. El cédigo escrito en
este tipo de lenguaje se transforma en cédigo maquina para que el
procesador pueda procesarlo. Pero para ello hay que tener cuidado,
por lo cual es comprensible tener que estudiar un poco los distintos
sistemas de numeracién y en particular el sistema binario.
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La unidad basica

La unidad basica es el bit, que puede tomar el valor 0 6 1.
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Se puede ver la memoria de la computadora como una serie de
bytes (octetos, en general), componentes esenciales que se puede
direccionar; cada byte tiene una direccién tnica en la memoria
(identificada por un niimero de 16 bits, en maquinas 16 bits, las
magquinas actuales trabajan con 32 y 64 bits). 512 mb
#536870911
#536870910
#536870909
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Tipos de datos

Las maquinas pueden procesar varios bytes al mismo tiempo
(segiin la capacidad de sus registros) : los paquetes de bytes que
pueden procesar son los words. Hoy, en la mayoria de los casos, son
de 32 bits pero hay mds y mas maquinas de 64 bits. En general, los
sistemas k-bits tienen registros y buses de k bits (hardware), y
sistemas de explotaciéon que manipulan direcciones en memoria de
k bits (software). Se puede tener una maquina 64-bits y un OS
32-bits. Pero no al revés. )
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Conversidon de base 10 a base 2

131 dividido entre 2 da 65 y el resto es igual a 1

65 dividido entre 2 da 32 y el resto es igual a 1

32 dividido entre 2 da 16 y el resto es igual a 0

16 dividido entre 2 da 8 y el resto es igual a 0

8 dividido entre 2 da 4 y el resto es igual a 0

4 dividido entre 2 da 2 y el resto es igual a 0

2 dividido entre 2 da 1 y el resto es igual a 0

1 dividido entre 2 da 0 y el resto es igual a 1

— > Ordenamos los restos, del dltimo al primero: 10000011

José Luis Alonzo Velazquez Lenguaje de Programacion



Lenguaje Maquina Como fu memoria de la maquina?
dades B

a2

José Luis Alonzo Velazquez Lenguaje de Programacion



Lenguaje Magquina
Lenguaje Maquina Como funciona la memoria de la maquina?

Unidades Basicas

Ahora para pasar un nimero decimal

0.3125 (decimal) => 0.0101 (binario).
Proceso:

0.3125x 2 = 0.625 => 0

0.625x2 =125=>1
025x2=05=>0
05x2=1=>1

En orden: 0101 — > 0.0101(binario)
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Notemos que no podemos expresar 1/10 en binario

01x2=02==>0
02x2=04==>0
04x2=08==>0
08x2=16==>1
06x2=12=—->1

0.2x2 = 0.4 ==> 0 < —se repiten las cuatro cifras,
periddicamente
04x2=08=>0<—
08x2=16=>1<—
06x2=12==>1<— ..
En orden: 0 0011 0011 ...
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Binario a Decimal
Para realizar la conversion de binario a decimal, realice lo siguiente:

O Inicie por el lado izquierdo del niimero en binario, cada niimero
multipliquelo por 2 y elévelo a la potencia consecutiva.

@ Después de realizar cada una de las multiplicaciones, sume
todas y el niimero resultante serd el equivalente al sistema
decimal. )

José Luis Alonzo Velazquez Lenguaje de Programacion



Lenguaje Maquina
Lenguaje Maquina Como funciona la memoria de la maquina?

Unidades Basicas

543210
110101,=1-2°4+1-2*40-234+1.2240-21+1.20=
324+164+0+4+0+1=53

76543210

100101112 =1-2"40-2640-2541-244+0-2341-224+1.2141.20 =
1284+04+0+16+0+4+2+1=151

543210
110111,=1-2541.2*40-234+1-2241-21 41.20=
32+16+0+4+2+1:55

543210 —-1-2-—

110101.1 0 1 —

1-2541-244+0- 23+1 2240.2141.2041.27140.27241.2°3 =
=32+4+164+0+4+0+1+ % +35+ 5%
=32+4+164+0+4+0+1+05+0+0.125 = 53.625
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Correspondencia de binario a hexadecimal

Ndmero en binario | Nimero en hexadecimal
0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111
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